Ypok Ne . Tema: “NiarotoBka A0 TemaTtuyHoro onutyBaHHA N2 6.”.

L =v*t t =2/

3apgaua 1: [osBiTpAHMIA yparaH NpouwoB Hag mictom BiactaHb 800 m 3a 20c. I3
AKOK LWBMUAKICTIO pyxaBcA yparaH?

3apgaya 1: I3 pi3HUX MicT, O4HOYACHO BMiIXanu ABa aBTOMObiIni HaszycTpiy
oAVH ogHomy. LlBuakictb nepworo asTomob6ina 100 km/rog, WBUAKICTL
apyroro 140 km/rog,. BiactaHb MmixK mictamu 12 Km. 3HaWTU yac 3ycTpivi
asTomobinen.

AaHo:

pyX - 3ycTpiuHuit t=s/v V=V +V,

V1 =100 km/rop, V = 100 + 140
V, =140 km/rop, V = 240 km/rop
S=12 Km t =12/240

t-? t = 0,05 rop,

Bignosigb: t = 0,05 rop,.

3apaya 2: OAHOYACHO, i3 OAHOr0 MiCTa, B NPOTUNEKHUX HanpAmax,
BUNeTiNN aBa nitaka. MNepwuit netis i3 wseupkictio 800 km/rog, A[pyrun
netis i3 weupakictio 400 km/roa. Ha aKiu siacraHi oauH Big opgHoro 6yayTb
3HaxoguTUCb aBTomobini, yepes 2 rog nicna noyatKy pyxy?

AaHo:

PYX - NPOTUNEMKHWIA s=t*v VvV=V+V,
V=800 km/rop, V = 800 + 400
V, =400 km/roa V = 1200 km/ropa
t=2rop S =2%1200

S-? S = 2400 Kkm

Bianosiab: S = 2400 Km



2. pyXx, Konm oaHe Tino V=Vs-V,
Ha3A0raHAe apyre Tino

3apaya 3: OgHOYacHO, U OQ4HOMY HanpAMmi, BUiIXanu gBa aBTomobini. LUsBuakictb
3apaua nepworo asTtomobina 60 km/roa, weuaKictb agpyroro 40 Km/roa. BiactaHb MiX
aBToMobinamu 10 Km. Yepes cKinbku rog nepwinmi aBTomobinb HaspoXKeHe Apyrum
aBTOMObinb?

AaHo:

pyx - t=s/v V=V,-V,

V=60 km/roa V = 60 - 40
V, =40 km/rog V = 20 km/rog
S=10Km t=10/20

t-? t = 0,5roa

Bignosigb: t = 0,5ropa.

3apaya 4: OpHOYACHO, i3 OAHOro MicTa, B OA4HOMY HanpAmi, BUIXanu ABa
aBTobyca. Mepwuin pyxasca i3 weugkictio 70 km/roa, Apyruin pyxasca i3
weuakKictio 90 km/rog. Ha fAKik BigcTaHi oguH Big, oaHoro 6yayTb
3HaxoguTucb aBTomobini, yepes 1,5 ron nicna noyatky pyxy?

AaHo:

PyX - B O4HOMY Hanpami s =t*v V=Vs-V,
V{=70kKkm/rog V = 90-70=60
V, =90 Km/rop V = 20 km/rog
t=1,5ron S=15%20

S-? S = 30 Km

Bignosigb: S = 30 Km

dopmyna nNpUCKoOpeHHA




d = (V-Vo)/At

3apgaya No4. ABTOMOGiNb, pywarum 3 micua, Habys wBMAKOCTI 3 M/c, pyxaluucb
i3 npuckopenHam 0,5 M/c?. 3HaitTM yac pyxy asTomobina?

AaHo: —
a
—=
Vo =0 m/c - cnoyaTtky g -
aBTOMObinb He pyxaBcs; V=3 m/c
V=3m/c
a=0,5M/c?
A
At-? g
a=(V-Vo)/At 0,5 = (3-0)/at = 3/ At

At=3/0,5

At=6¢c
Bignosigb: At=6c.
3apava 5: Nitak nporarom 20 ¢ 3MmiHMB CBOK LWBUAKICTb, Nig 4ac nonboty, Big 900

m/c po 300 m/c. 3HAUTU NPUCKOPEHHA PYXY AiTaKa.

S = Vo*t—a*tZ/Z
S = (VZ-VQZ)/Za




3apgaya Ne2: Do 3ynuHKM nig’ikaxkae aBTobyc i3 npuckopeHHam -1 m/c’. flke
nepemilweHHA 34iACHUTbL aBTOBYC A0 NMOBHOI 3YNMHKMU, AKLLO MOro
WBMAKICTb A0 3yNUHKKM 15 m/c?

AaHo: —
a
<—
Vo =15 m/c - cnoyaTky - -
aBTOMObinb He pyxascs; Vo =15 m/c V=0 m/c
V=0m/c
a=-1m/c?
A A
S-? >
S = (V*-Ve?) / 2a S = (0%>-15?%) / 2*(-1) =-225/(-2) =112,5 m
Bignosiab: S =1125m
3apgaya Ne3: Bia 3ynuHKM Big'iprKae Benocuneamuct i3 npuckopeHHam 1 m/c.
AKUA WNAx npoige sBenocuneguct 3a 10 c?
dopmyna cunn TAXKIHHA:
2 ? 2
Fr= m*g
OauHuuAa ? ? ?

BUMIipIOBaHHA:

3apgauya 1: 3HATU cuAay TAXKIHHA 3eMAi, AKa Aie Ha nTaxa, maca AKOoro
0,2 Kr?



dopmyna cunm Tepra.

OauHuuA ? ? ?
BMMIipIOBaHHA:

g =98wm/c.
3apaya Ne2: flka cuna TepTA BUHUKAE MDXK NOBEpPXHEK Ta CaHKamMM nig, yac
iX KoB3aHHA? Maca caHOK 25 Kr; KoediuieHT TepTta 0,04.
‘ Tabnuus 5
k !l_larepianu ‘ ~ Koediujienr TepTs
Cranb no crani 0,17
3aniao no sanisy 0,30
3anizo no qaayﬁy i GpOH3I i 0,18
Ay6 no nyby npu napanenbHUx BONOKHaX 0,40
Ay6 no ay6y Nnpu NnepneHanKynspHUX BONOKHaxX 0,20
Cransb no neopy 0,02
Cranb no Taepp.m;y FPYHTI : 0,20 - 0,40
Hepeso no nbo.z-J.-y 0,035

IIl-¥ 3akoH HbloOTOHA:

cuna, 3 AKOK neplue Tino cuna, 3 AKOK Apyre Tino
Bpi€e Ha apyre Tino Bi€ Ha nepwe TiNno




mq * a,=m, * a,
mj ar
myp aq

3apauva 3: ABTOMObGinb, maca AKOro 4 ToHU, PYXa€eTbCA i3 NPUCKOPEHHAM
0,5 M/c2 i CTUKaeTbca 3 iHWUM aBTomobinem, maca saKoro 6
TOH. 3 AKUM MPUCKOPEHHAM PYXA€ETbCA APYyrMii aBToMObinb?

MoMeHT cunu:



M=r-F sin@

| =r-sina

| M=F:-|
| - nnevo
CUNbI

3apaya 1l: I3 mantoHKa 3HAUTU MOMEHT CUAM, WO Ai€ Ha Tino:

= E:som—n
[I" [E L * L=60cm

3apaya 2: I3 MmantoHKa 3HaMTU MOMEHT CUAU, WO Ai€ Ha Tino:




3apgaya 3: I3 mantoHKa 3HaUTU MOMEHT CMAMU, WO Ai€ Ha Tino:

dopmyna mexaHiuHOi poboTu:
(Hanpam cuaun cniBnaga€ 3 HanpAMOM nepemilleHHA)

YMTaIOTb: a ed en
A=F*S
[ ]
HasBa: MeXaHivyHa cuna LNAXx
pobora (nepemiweHHsa - S)
OANHUUA
BMMIPIOBAHHA: H/m H M, KM
( HbloTOH Ha (HbIOTOH) (meTp, KinomeTp)
meTp)
O

(p»oynb)



MexaHiuyHa NOTYXHiCTb

3apaua Nel. NigiiomHMn KpaH npauytoBaB 40 xB. 3a uei yac BiH BUKOHaB

pob6oty 210 M. AKY MOTY}KHiCTb PO3BMHYB MNiAAOMHUU KpaH?

[aHo:

t =40 x8 =40*60 = 2400 c N=A/t

A =210 Mpgx =210 * 1000000 = N =210000000/2400 = 87500 BT
= 210000000 Ak

N-?

Bignosigb: N = 87500 Bt

4. 3akpinneHHA HOBOro marepiany:

5.

AKY Temy CbOrogHi BMBYanu?

AKQ CW/1Ia HA3MBAETbCA CUIOKD TepTA?

A€ BUHUKAE cmna Tepa?

KON BUHWKAE cuna TepTa’?

Ha3BiTb OAWHWLI BUMIPOBAHHA CUIN TepTAa?

Ha3BaT OIi3NYHI BE/IMYMHK, AKI 3anucaHi y ¢opmyni cunm tepta?

AomaliHe 3aBaaHHA: BMBYUTU NpaBuaa.

3apauya 1: 3HATU cuAay TAXKIHHA 3eMAni, AKa Ai€e Ha NAUHY, Maca AKOI

90 Kr?



3apava 2:

3apava 3:

flka cMna TepTA BMHMUKAE MiXK NMOBEpPXHEK 3eMJ/li Ta Koiecom
asTomob6inA nig 4yac Moro pyxy, AKWO maca aBTomobina 3
TOHU a Koe@iLiEHT TepTA MiXK KO/leCcoM Ta NoBepxHer 3emhi
0’3.

ABTOMObGiNb, Maca AKOro 6 TOH, PYXa€ETbCA i3 NPUCKOPEHHAM
0,1 M/c2 i CTUKaeTbcAa 3 iHWMM aBTOMObGinem, maca saKoro 3
TOH. 3 AKUM MPUCKOPEHHAM PYXA€ETbCA ApPYyrnii aBTomobinb?



